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文化祭を開催しました   3年生合唱 

１０月３１日（金）、文化祭を開催しました。十分な準備期間は取れませんでしたが、与
えられた時間、条件の中で生徒会実行委員会を中心に自分たちにできることをよく考え、最
高の文化祭となるよう準備をしました。当日は、文化祭スローガン「一心共音」（共音とい
う文字に、みんなで共に声を届けよう、という思いが込められています）のもと、合唱コン
クール、吹奏楽部演奏などの舞台発表と、美術、家庭科の授業で作成した作品、みすみ習
字、科学作品展出品作品、調べる学習出品作品等の展示発表も行いました。クラス合唱では
練習時間が限られる中、各クラスともとても素晴らしい合唱を行い、会場全体を感動させる

「最高」の発表をしました。吹奏楽部演奏では、３年生も加わり素敵な演奏で会場全体を盛
り上げました。また、展示発表でも生徒の日頃の頑張りを、保護者の皆さんに見ていただく
ことができ、とても達成感を味わうことができた文化祭となりました。生徒の頑張りを応援
してくださった保護者の皆さん、地域の皆さんありがとうございました。 

生徒会・オープニング    １・２年合唱 

                      展示発表      集合写真 

 

 

 

 

吹奏楽部演奏 



 

住民参加型防災訓練 
 １１月４日（火）、島根県沖でマグニチュード 7.5 の地震と津波の発生という想定で、三隅
地域住民参加型防災訓練が行われました。防災無線による地震速報を受け、机の下での安全
確保と校庭への避難を行いました。上空を防災ヘリが飛び、ケーブルテレビの撮影スタッフ
さんが避難の様子を撮影するなかで、全員が教科書等で頭を守り安全を確保しながら、避難
開始から３分ほどで避難を完了しました。避難訓練後、２年生は陸上競技場に出かけ、防災
学習として救助訓練の様子を見たり、防災ヘリの中を見学した
り、救助に関する講話を聴いたりしました。 
三隅中学校では２年生の「総合的な学習の時間」に毎年、防

災学習を行っています。防災士の方の話を聞いたり、防災自治
課やまちづくりセンターの職員の方々に協力していただき、体
育館で避難所設営の体験学習を行ったりしています。このよう
な災害対応訓練、避難訓練を行うことで、もしもの時には適切
な判断と行動ができるようになってほしいと思います。 
 

浜田市小中学校連合音楽祭・みすみフェスティバル 
 １１月６日（木）、石央文化ホールを会場に小中連合音楽祭が開催されました。三隅中学
校からは吹奏楽部員１４名が参加しました。「残響散歌」「学
園天国」の２曲を演奏し、練習の成果を発揮しました。また、
８日（土）には、みすみフェスティバルでも演奏しました。単
独演奏だけでなく、経験豊富な浜田高校や浜田商業高校の吹奏
楽部、ハマディアンウインドアンサンブルとの合同演奏も行い
ました。日頃、地域の方に演奏を聴いていただく機会がなく、
残念に思っていましたが、当日はたくさんの方の前で演奏を披
露することができました。 
 

大会・コンクール結果 
〇第５７回浜田ジュニア陸上競技大会  

 ・全女 ジャベリックスロー  １位 ３年 新田朋華 

 ・３女 １００ｍ      １位 ３年 新田朋華 

 ・全女 走り幅跳び     ２位 ２年 新田愛月 

 ・１女 １００ｍ      ２位 １年 鹽谷有実香  ３位 １年 杖田宇多 

 ・１女 ８００ｍ      ３位 １年 鹽谷有実香 

・全男 走り幅跳び     ２位 ２年 船津太一 

 ・１男 １００ｍ      ２位 １年 神村琉生 

 ・１男 １５００ｍ     １位 １年 吉原脩都 

・１男 ４×１００ｍリレー １位 三浦瑠輝也、神村琉生、桐田晄汰、茶木史温 

○第９７回西中国陸上競技大会 

 ・中学女子走幅跳      ２位 ３年 新田朋華   ５位 ２年 新田愛月 

○JOC ジュニアオリンピックカップ第５６回 U16 陸上競技大会 

・U16 女子ジャベリックスロー  全国３位 ３年 新田朋華 

○島根県中学校駅伝競走大会 

・男子郡市対抗の部 第 1 位 浜田市 A 吉原脩都 森岡貴次郎 

・女子郡市対抗の部 第１位 浜田市 伊藤光花 鳥越愛菜 早川阿弥 鹽谷有実香 

○浜田市総合スポーツ大会兼浜田市秋季ソフトテニス大会 一般女子 2 部  

・第 2 位 白澤愛夢・海老谷悠花  ・第３位 竹下里依奈・𠮷本莉奈 

○第２０回浜田市小中学校科学作品展 

・金賞（県出品） 鹽谷有実香 野上真愛 

・銅賞     加納優衣 瀧川真幌 山本陽彩 神本桃花 石原佳奈 永田美月 

○浜田市小中学校読書感想文コンクール 

・優秀賞 ２年 野上真愛   ・入選 ３年 栗原 杏 


